

Новость · 2 марта 2019, 12:52

Москвич убил жену и сына и попытался совершить самоубийство

В Москве Следственный комитет возбудил уголовное дело об убийстве (часть 2 статьи 105 УК) после того, как местный житель убил жену и сына и попытался совершить самоубийство, [сообщается](#) на сайте управления ведомства на городу.

По данным СК, 2 марта в квартире на Ясном проезде обнаружили тело женщины и ее сына с множественными колото-резанными ранами. Следствие считает, муж убил свою жену и ребенка, а затем попытался совершить самоубийство.

Как [рассказал](#) неназванный источник телеканала «360», на теле мальчика нашли 62 раны. На стене в квартире, по данным канала, осталась надписи «я тебя породил, я тебя и убью».